

Szükséges				
Név	Szolgáltató	Cél	Időtartam	A szolgáltató adatvédelmi irányelvei
cookieconsent_status_ANALYTICS	Gorenje	Ez a süti megjegyzi a hozzájárulás kiválasztását	1 év	/
cookieconsent_status_ESSENTIAL	Gorenje	Ez a süti megjegyzi a hozzájárulás kiválasztását	1 év	/
cookieconsent_status_MARKETING	Gorenje	Ez a süti megjegyzi a hozzájárulás kiválasztását	1 év	/
cookieconsent_status_PERSONALIZATION	Gorenje	Ez a süti megjegyzi a hozzájárulás kiválasztását	1 év	/
cookieconsent_status_SOCIAL	Gorenje	Ez a süti megjegyzi a hozzájárulás kiválasztását	1 év	/
cookieconsent_status_UNCATEGORIZED	Gorenje	Ez a süti megjegyzi a hozzájárulás kiválasztását	1 év	/
ROUTE	Gorenje	Ez a cookie a JSESSIONID beállításakor kerül beállításra, hogy a weboldalon való navigálás során a lehető legjobb stabilitást és teljesítményt biztosítsa. A cookie nem tartalmaz személyes adatokat.	Munkamenet	/

JSESSIONID	Gorenje	A JSESSIONID egy olyan süti, amelyet a Servlet-konténerek generálnak, és a J2EE webes alkalmazásokban a HTTP protokoll munkamenet-kezeléséhez használnak. Ha egy webkiszolgáló cookie-t használ a munkamenet-kezeléshez, akkor létrehozza és elküldi a JSESSIONID cookie-t az ügyfélnek, majd az ügyfél a következő HTTP-kérésekben visszaküldi azt a kiszolgálónak. A JSESSIONID egy platform-munkamenet süti, és a JavaServer Pages (JSP) oldalak használják. A cookie-t a kiszolgáló az anonim felhasználói munkamenet fenntartására használja.	Munkamenet	/
gorenje-hu-cart	Gorenje	Used to handle user cart.	12 years	/
apiDomain__<apiKey>	Gigya (SAP)	A vállalatcsoport összes telephelyének megosztott domain API-hívásait a következő címre kell küldeni.	Munkamenet	SAP
gig_canary	Gorenje	Jelzi, hogy az ügyfél a WebSDK canary verzióját használja-e.	Munkamenet	/
gig_canary_ver	Gorenje	A WebSDK canary verziójának verzióneve.	1 év	/
gmid	Gorenje	Felhasználói süti.	1 év	/
ucid	Gorenje	Egyedi számítógép-azonosító, amelyet a jelentések generálásához használnak, és amelyet a Web SDK a mentett válasz lekérdezéséhez használ.	1 év	/
hasGmid	Gorenje	Általános felhasználói süti - A bejelentkezett felhasználó azonosítására szolgál; Belső süti a Web SDK számára; Ha elutasítja, a felhasználó időnként kijelentkezhet.	13 hónap	/

glt_<apiKey>	Gorenje	Bejelentkezési jelszó a hitelesítéshez.	Munkamenet	/
gig_bootstrap_id	Gorenje	Belső cookie a Web SDK számára, Ha elutasítja, a felhasználó időnként kijelentkezhet.	Munkamenet	/
gig_loginToken_id	Gigya (SAP)	Ha elutasítja, a felhasználó időnként kijelentkezhet.	1 év	SAP
gig_loginToken_id_exp	Gigya (SAP)	Jelzi, hogy a csoportos bejelentkezési jelszó munkamenet még mindig aktív.	1 év	SAP
gig_loginToken_id_session	Gigya (SAP)	Jelzi, hogy a csoportos bejelentkezési jelszó munkamenet még mindig aktív.	Munkamenet	SAP
gig_loginToken_id_visited	Gigya (SAP)	A meglátogatott webhelyek nyomon követésére szolgál ugyanazon az Egyszeri bejelentkezési csoporton belül.	1 év	SAP
glt_id	Gorenje	Bejelentkezési jelszó a hitelesítéshez.	Munkamenet	
gig3pctest	Gigya (SAP)	Egy ideiglenes süti, amelyet annak ellenőrzésére használnak, hogy a harmadik féltől származó sütik blokkolva vannak-e.	Munkamenet	SAP
_gig_lt	Gigya	Bejelentkezési jelszó a hitelesítéshez.	Munkamenet	SAP
gltexp_<apikey>	Gigya	Bejelentkezési jelszó lejárat. Ha elutasítja, a munkamenet lejárat nem működik, és a felhasználó „jogosulatlan” minősül.	Munkamenet	SAP

Analitikai

Név	Szolgáltató	Cél	Időtartam	A szolgáltató adatvédelmi
_ga	Google	Számolja és nyomon követi a weboldalak megtekintését.	2 év	Google
ga#	Google	A Google Analytics arra használja, hogy adatokat gyűjtsön arról, hogy a felhasználó hányszor látogatta meg a weboldalt, valamint az első és a legutóbbi látogatás dátumát.	2 év	Google

_gat	Google	A Google Analytics szolgáltatás sütijei a weboldalunk látogatottságának elemzéséhez.	1 nap	Google
_gid	Google	Egy egyedi azonosító (ID) bejegyzést tárol, amelyet a weboldal látogatók általi használatára vonatkozó statisztikai információkhoz használnak. Ez egy HTTP-süti, amely a böngészési munkamenet befejezése után lejár.	1 nap	Google
_gcl_au	Google	A Google AdSense használja a szolgáltatásait használó webhelyek hirdetési hatékonyságának kikísérletezésére.	3 hónap	Google
Marketing				
Név	Szolgáltató	Cél	Időtartam	A szolgáltató adatvédelmi
ar_debug	Google	a konverziók tárolása és nyomon követése	3 hónap	Google
NID	Google	Ezt a sütit a weboldal statisztikáinak gyűjtésére, a konverziós arányok nyomon követésére és a Google hirdetések személyre szabására használják.	Munkamenet	Google
SID	Google	Töltsön le bizonyos Google Eszközöket, és mentsen el bizonyos beállításokat, például az oldalankénti keresési találatok számát vagy a SafeSearch szűrő aktiválását. A Google keresőben megjelenő hirdetések beállítása.	Munkamenet	Google
__Secure-1PSID	Google Ads	Célzási süti. Felhasználói profil létrehozására és a felhasználó számára releváns és személyre szabott Google-hirdetések megjelenítésére szolgál.	Munkamenet	Google

__Secure-3PSID	Google Ads	Célzási süti. A weboldal látogatóinak érdeklődési körének meghatározására és a Google releváns és személyre szabott hirdetések megjelenítésére szolgál.	Munkamenet	Google
HSID	Google	Töltsön le egyes Google Tools eszközöket, és mentsen el bizonyos beállításokat, például az oldalankénti keresési eredmények számát vagy a SafeSearch szűrő aktiválását. A Google keresőben megjelenő hirdetések beállítása.	Munkamenet	Google
SSID	Google	Töltsön le bizonyos Google Eszközöket, és mentsen el bizonyos beállításokat, például az oldalankénti keresési találatok számát vagy a SafeSearch szűrő aktiválását. A Google keresőben megjelenő hirdetések beállítása.	Munkamenet	Google
APISID	Google	Töltsön le bizonyos Google Eszközöket, és mentsen el bizonyos beállításokat, például az oldalankénti keresési találatok számát vagy a SafeSearch szűrő aktiválását. A Google keresőben megjelenő hirdetések beállítása.	Munkamenet	Google
SAPISID	Google	Töltsön le bizonyos Google Eszközöket, és mentsen el bizonyos beállításokat, például az oldalankénti keresési találatok számát vagy a SafeSearch szűrő aktiválását. A Google keresőben megjelenő hirdetések beállítása.	Munkamenet	Google

__Secure-1PAPISID	Google Ads	Célzott cookie. Felhasználói profil létrehozására és a felhasználó számára releváns és személyre szabott Google-hirdetések megjelenítésére szolgál.	Munkamenet	Google
__Secure-3PAPISID	Google Ads	A weboldal látogatóinak érdeklődési körét profilozza, hogy a retargeting segítségével releváns és személyre szabott hirdetéseket jelenítsen meg.	Munkamenet	Google
SIDCC	Google	Töltsön le bizonyos Google Eszközöket, és mentsen el bizonyos beállításokat, például az oldalankénti keresési találatok számát vagy a SafeSearch szűrő aktiválását. A Google keresőben megjelenő hirdetések beállítása.	1 év	Google
__Secure-1PSIDCC	Google Ads	Célzott cookie. Felhasználói profil létrehozására és a felhasználó számára releváns és személyre szabott Google-hirdetések megjelenítésére szolgál.	1 év	Google
__Secure-3PSIDCC	Google Ads	Célzott cookie. Felhasználói profil létrehozására és a felhasználó számára releváns és személyre szabott Google-hirdetések megjelenítésére szolgál.	1 év	Google
VISITOR_INFO1_LIVE	youtube	Állítsa be a sávszélesség mérésére, hogy eldöntse, hogy az új vagy a régi lejátszófelületet használja majd.	8 hónap	Google
YSC	youtube	Ezt a sütit a YouTube videószoftalkatás állítja be a beágyazott YouTube videót tartalmazó oldalakon. Ez a süti lejár, amikor bezárja a böngészőjét.	Munkamenet	Google

sb	Facebook	Facebook böngészőazonosító, hitelesítési, marketing és egyéb Facebook-specifikus funkciójú sütik.	Munkamenet	Facebook
datr	Facebook	A hamis/spammelő fiókok létrehozásának megakadályozására szolgál. A Datr cookie a böngészőhöz kapcsolódik, nem pedig az egyes személyekhez.	Munkamenet	Facebook
Uncategorized				
Név	Szolgáltató	Cél	Időtartam	A szolgáltató adatvédelmi
TESTCOOKIESENABLED	Google		Munkamenet	Google
PREF	youtube	Olyan információk tárolására, mint az Ön által preferált oldalkonfiguráció és lejátszási preferenciák, például az automatikus lejátszás, a tartalom keverése és a lejátszó mérete. A YouTube Music esetében ezek a beállítások közé tartozik a hangerő, az ismétlési mód és az automatikus lejátszás.	8 hónap	Google
VISITOR_PRIVACY_METADATA	youtube	A webhelyek látogatói adatvédelemmel összefüggésben a látogató adatvédelmi beállításaira vonatkozó információk tárolására szolgál.	3 hónap	Google
__Secure-YEC	youtube	Állítsa be a sávszélesség mérésére, hogy eldöntse, hogy az új vagy a régi lejátszófelületet használja majd.	13 hónap	Google
LOGIN_INFO	youtube	Ez a süti a weboldalon beágyazott YouTube-videók lejátszására szolgál.	Munkamenet	Google
ACCOUNT_CHOOSER	Google	Google-fiókkal történő bejelentkezéshez.	Munkamenet	Google
__Host-1PLSID	Google	Google-fiókkal történő bejelentkezéshez.	Munkamenet	Google
__Host-3PLSID	Google	Google-fiókkal történő bejelentkezéshez.	Munkamenet	Google

__Host-GAPS	Google	Google-fiókkal történő bejelentkezéshez.	Munkamenet	Google
__Host-GAPS	Google	Google-fiókkal történő bejelentkezéshez.	Munkamenet	Google
_GRECAPTCHA	Google	Spam elleni védelem biztosítása.	6 hónap	Google
SOCS	Google	A felhasználó sütik kiválasztásával kapcsolatos állapotának tárolására szolgál.	13 hónap	Google
newsletter_popup_shown	Gorenje	/	Munkamenet	/
acceleratorSecureGUID	Gorenje	/	Munkamenet	/
storefrontRememberMe	Gorenje	/	Munkamenet	/
OTZ	Google	A weboldal látogatóinak összesített elemzése	Munkamenet	Google